
实验小学四年级竞赛试卷(04)
　　1.有一串数19962808864……，这串数的排列规律是：从第7个数起，每个数都是它前面两个数之和的个位数。那么这串数中第1999个数字是(    )，这1999个数字的和是(    )。

　　2.有一种细胞，每分钟分裂一次，每次能把一个细胞分裂成9个。经过1999分钟，把这些细胞平均装在7个试管里，还剩下(    )个细胞。

　　3.用记号(a )表示a的整数部分，如(10，62 )＝10，(15÷4 )＝3，那么(120÷7 )×(9.47－1.83 )＝(    )
　　4.□□□□□＋□□□□□＝199998，则这10个□中的数字之和是(    )。

　　5.印刷厂要印刷数学口算册27万本，白班每天印刷2855本，夜班比白班每天多印刷290本。完成任务时，白班比夜班少印刷(    )本。

　　6.一条长2000米的公路两旁每隔10米种一棵杨树，每二棵杨树之间等距离种3棵枫树。这条公路两旁一共种枫树(    )棵。

　　7.
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　　8.小明骑在牛背上要赶着四头水牛过河，这四头牛过河分别需要2分、3分、6分、8分钟，并且每次只能赶着两头牛过河。那么小明至少需要(    )分钟才能把牛全部赶过河去。
　　9.海关大楼共有十二层，李苹的爸爸在十楼办公，有一天，李苹去找爸爸，她用40秒从一楼走到五楼，照此速度，她至少还要再走(    )秒才能到达她爸爸办公室。
　　10.今年小玲12岁，妈妈40岁。当妈妈的年龄是女儿5倍的时候，母女两人年龄的和是(    )岁。

　　11.小巍带着一条猎犬骑车离家到26千米远的招宝山郊游，他骑车速度是每小时18千米，猎犬奔跑速度是骑车速度的2倍。当猎犬跑到招宝山脚下后，如小巍还未到，则马上返回迎着小巍跑去，遇到小巍后再跑向招宝山，……这样来回跑一直到小巍到招宝山为止。这时，这只猎犬一共跑了(    )千米路。
　　12.有一组算式：1＋1，2＋3，3＋5，1＋7，2＋9，3＋11，1＋13……那么和是1997的算式是左起第(    )个算式，第1999个算式的和是(    )。
　　13.有两列火车，客车长200米，每秒行30米，货车长300米，每秒行20米。两车在平行轨道上齐头同向行进，(    )秒后客车超过货车；如两车相向而行，从相遇到错车而过，需要(    )秒。

　　14.四年级数学竞赛试卷共有15道题，做对一题得10分，做错一题扣4分，不答得0分。陈莉得了88分，她有(    )题未答。

　　15.四(2)班举行“六一”联欢晚会，辅导员老师带着一笔钱去买糖果，如果买芒果13千克，还差4元，如果买奶糖15千克，则还剩2元。已知每千克芒果比奶糖贵2元，那么辅导员老师带了(    )元钱。

数学竞赛(04)参考答案

　　1.(2)(8003) 2.(2)
　　3.(119) 4.(90)
　　5.(13050) 6.(1200)
　　7.(略)
　　8.(19) 9.(70) 10.(42)
　　11.(52) 12.(998)(3998) 13.(20)(10)
　　14.(2) 15.(152)
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